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南京市新人教版数学二年级上册第二章2.2.2退位减法课时练习姓名:________班级:________成绩:________小朋友们，经过一段时间的学习，你们一定进步不少吧，今天就让我们来检验一下！一、选择题(共15题；共30分)1.（2...
南京市新人教版数学二年级上册第二章2.2.2退位减法课时练习
姓名:________
班级:________
成绩:________
小朋友们，经过一段时间的学习，你们一定进步不少吧，今天就让我们来检验一下！
一、选择题
(共15题；共30分)
1.（2分）
小明有50元钱，买故事书花了28元，他大约还剩（）元
A
.22
B
.30
C
.20
2.（2分）
三年级一班有学生46人，三年级二班有学生39人，这两班一共有学生（）。
A
.85人
B
.75人
C
.86人
3.（2分）
(2024一下·盐田期末)
两位数加减两位数，相同数位要对齐，从（）位算起。
A
.个
B
.十
C
.百
4.（2分）
表演校园舞需要女生34人，男生34人，一共需要（）。
A
.74人
B
.58人
C
.68人
5.（2分）
求比87多58的数是多少，正确算式是（）
A
.87+58
B
.87+85
C
.78+58
6.（2分）
同学们要栽30棵树，已栽完7棵，还剩多少棵，正确的列式是（）
A
.30÷7＝4（棵）……2（棵）
B
.30÷7＝4（行）……2（棵）
C
.30－7＝23（棵）
D
.30＋7＝37（棵）
7.（2分）
我比最大的一位数多7。我是（）。
A
.9
B
.7
C
.16
8.（2分）
(2024二上·山东期中)
正确的计算结果是（）
A
.B
.C
.9.（2分）
一本书14元，一枝笔6元。书比笔贵（）元。
A
.20
B
.8
C
.14
10.（2分）
下列算式得数大于100的是（）。
A
.198-98
B
.45+55
C
.146-38
11.（2分）
12＋57的得数等于（）
A
.29
B
.39
C
.42
D
.69
12.（2分）
“3分米7厘米○3.7米”,比较大小,在○里应填的符号是（）
A
.＞
B
.＜
C
.=
D
.÷
13.（2分）
哪道题的结果大约是500？（）
A
.299＋185
B
.136＋398
C
.67＋141
14.（2分）
“38○38＋0”，比较大小，在○里应填的符号是（）
A
.＞
B
.＜
C
.＝
D
.＋
15.（2分）
6＋70=（）
A
.67
B
.76
C
.13
二、填空题
(共5题；共17分)
16.（3分）
在横线上填上“＞”、“＜”或“=”．
（1）
36＋48________81
（2）
91－19________72
（3）
38＋52________90
17.（4分）
笔算．
9＋69=________
80－12=________
98－58=________
46＋54=________
18.（3分）
在横线上填数．
________＋6＞20
24＞________＋0
18－________＞9
19.（5分）
心算．
73－4=________
9＋66=________
41－40=________
14＋9=________
17＋60=________
20.（2分）
(2024二上·石林期中)
比22少15的是37。（）
三、解答题
(共5题；共30分)
21.（5分）
有多少块橡皮?
22.（5分）
看图列式计算。
23.（5分）
哪些算式错了?把叶子涂上红色。
24.（5分）
水果店有水果86筐，上午卖出去58筐，下午又运进来23筐，水果店现在有水果多少筐？
25.（10分）
(2024二上·嘉陵期末)
（1）
玩具汽车比玩具小熊便宜多少元？
（2）
小英带了60元钱，想买这两件玩具，还差多少元？
参考答案
一、选择题
(共15题；共30分)
1-1、2-1、3-1、4-1、5-1、6-1、7-1、8-1、9-1、10-1、11-1、12-1、13-1、14-1、15-1、二、填空题
(共5题；共17分)
16-1、16-2、16-3、17-1、18-1、19-1、20-1、三、解答题
(共5题；共30分)
21-1、22-1、23-1、24-1、25-1、25-2、
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